Kanguru FlashBlu30™

USB3.0 Flash Drive with Physical Write Protect Switch

SuperSpeed USB3.0 Data Storage with Physical Write Protect Switch

The **Kanguru FlashBlu**30[™] USB3.0 flash drive with physical write protect switch combines cost-effective data storage and convenience with lightning-fast data mobility. As one of Kanguru's hottest selling products, the Kanguru FlashBlu30 is among the fastest drives on the market with data transfer read speeds of up to 400MB per second and write speeds of up to 175MB per second.* The convenient physical write protect switch enables the user to quickly switch back and forth between read only and read/write modes to protect data from being accidentally overwritten or erased.

Kanguru FlashBlu30[™]

8GB - 256GB Available Capacities



CUSTOM ENGRAVING AVAILABLE

Kanguru can customize your order with unique identification numbers, engraved logos or personalized information for added convenience. speak with a Kanguru sales representative about custom engraving your quantity order(s).[†]



The Kanguru FlashBlu30 Flash Drive is TAA Compliant SuperSpeed USB3.0

> Model Number: ALK-FB30



Physical Write-Protect Switch

FEATURES/BENEFITS

- SuperSpeed USB3.0
- Physical Write Protect Switch
- Windows "Ready Boost" compatible
- Simple driverless setup
- High-strength aluminum design
- Custom engraving available for quantity orders[†]

OS COMPATIBILITY

- Windows 2000
- Windows XP**
- Windows Vista
- Windows 2008
- Windows 7
- Windows 8
- MacOS X 10.5+ and above
- ⁺ Minimum quantity orders may apply. See your Kanguru representive for more information.

KANGURU™ Secure. Anytime. Anywhere.

FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT: Kanguru Solutions 1-888-KANGURU 1-888-526-4878 www.kanguru.com

© 2016 All Rights Reserved, Kanguru Solutions™ Kanguru FlashBlu30 Product Sheet, July 2016



SuperSpeed USB3.0

> Model Number: ALK-FB30



Physical Write-Protect Switch

Easily toggle back and forth from full read/write capability to "read-only" mode, to protect against accidentally erasing your files.

FYI

You can snap the cap onto the back of your drive while in use! This is a convenient, easy way to store the cap while it is MANGMAN plugged in so it does not get lost.

** Please note: Due to Microsoft's End-of-Support for Windows XP, Kanguru is ending support for its line of products running on the Windows XP platform. (see our full disclaimer on kanguru.com)

KANGURI Secure. Anytime. Anywhere.

FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT: **Kanguru Solutions** 1-888-KANGURU 1-888-526-4878 www.kanguru.com

© 2016 All Rights Reserved, Kanguru Solutions™ Kanguru FlashBlu30 Product Sheet, July 2016